®OPMA PIYHOI'O IIVTAHY 3AKYIIIBEJIb

Ha 2020 pik

Indopmalissi mpo miaH

UA-P-2020-05-20-001082-a - 4cee8fdab6f14400bfcfc20al3f7cdca

1. HaiimenyBauHs mnany: [JK 021:2015: 44411000-4 — CanitapHa TexHika. Tym0a araTta 60 dacag
MII® 6ex mig ymus. Cersania 60, ymuBanbHUK Me6eBuit Cersania 60 B 3/0 kapToH, 3mimnryBay [PITA
KyxHd xpoMm MenuyH. HB7532240C-H9216, cudor nna ymuBansauKa/Muriku WATER HOUSE, citka 1
1/2, 6e3 nepenuBy, THy4YKa Tpy6a 40*50, KpineHHs yMUBaIbHUAKA [0 CTiHU (3 eKClIeHTPUKaMHU
6onramu 8*120MmmM) KP 812, KapTpupx 3i cmineHoro momninponinery Ecosoft 2,5%10 1MkM, minasr ois
Bogu FADO M10*1/2 80cm posra (1t.), mimanr giag sogu FADO M10*1/2 80cm KopoTKa (IIIT.), MUIKa
H/X Ha 2 cekiIl. 3 boprom 1200*600*850MM, mpunaBok riayxui 800*500*835mm, PRLD PB-80.

2. Cyma: 11 609.21 UAH
3. Crartyc: OronoieHo TeHaep

4. Ony6mikoBano: 20.05.2020 12:30

IHdopmMariisi mpo 3aMOBHHKA

5. HalimeHnyBaHHS: [lep:KaBHa ycTaHOBa «TepHOMiNbChbKUY 06/TacHUM 1a00paTOPHUN LIEHTP
MiHicTepcTBa 0XOPOHY 300POB’ST YKpaiHu»

6. Kop 3riguo 3 €IPTIOY: 38480231
7. Miclie3HaxonKeHH:

8. Karteropis:

IHdopmMariss mpo npegMeT 3aKyIIiBIIi

9. KonkpeTHa Ha3Ba npeameta 3akymibii: [IK 021:2015: 44411000-4 — CanitapHa TexHika. Tymba
arata 60 ¢acag MI® 6ex mim ymus. Cersania 60., 1K 021:2015: 44411000-4 — CaniTapHa TexHika.
YmuBansauK Me6neBuii Cersania 60 B 3/o0 kaptoH., [JK 021:2015: 44411000-4 — CanitapHa TexHiKa.
3wmimysay IPIJA kyxasa xpoMm MenuuH. HB7532240C-H9216., 1K 021:2015: 44411000-4 —
CanitapHa Texuika. Cudon mns ymuanbHuka/muiiku WATER HOUSE, citka 1 1/2, 6e3 nepenusy,
raydka Tpyb6a 40*50., IK 021:2015: 44411000-4 — CaniTapHa TexHika. KpinneHHs yMuBaIbHIKA [0
CTiHM (3 eKcieHTpuKamu 6onramu 8¥120mm) KP 812., [IK 021:2015: 44411000-4 — CaniTapHa
TexHiKa. KapTpupx 3i crineHoro nominpomineny Ecosoft 2,5%10 1mkMm., [IK 021:2015: 444110004 —
Canitapsa texHika. [lInaur gnsa sogu FADO M10*1/2 80cMm gosra (mt.)., 1K 021:2015: 44411000-4
— CamniTtapHa TexHika. [lImaur gus sogu FADO M10*1/2 80cMm kopoTka (1t.)., 1K 021:2015:



44411000-4 — CanitapHa TexHiKa. Muiika H/X Ha 2 cek1l. 3 6opTom 1200¥*600*850Mm., 1K 021:2015:
44411000-4 — Canirapna texHnika.[Ipunasok rinyxuit 800*500*835mm, PRLD PB-80.

10. Komu BignoBigHUX KinacudikaTopiB IpeaMeTa 3aKyIIiBJIi:
0K 021:2015: 44411000-4 CaniTapHa TexHiKa

11. Kogm 3rigao 3 KEKB:

KEKB: 2210 ITpegmeTu, MaTepianu, o0nagHaHHS Ta iHBEHTap

12. Po3mip G1of2KeTHOTO MpH3HAYeHHS 3a KOIITOPHUCOM a0o O4iKyBaHa BapTiCTh MpefMeTa
3akymisii: 11 609.21 UAH

[xepeno ¢piHaHCyBaHHS 3aKyHiBTi Onuc Cyma

IepxkaBHUY O10MKeT YKpaiHu 11 609.21 UAH

13. Ilporexnypa 3aKymiBii: 3aKymiBisa 0e3 BUKOPUCTAHHS €IeKTPOHHOI CUCTEMHU

14. OpieHTOBHUM T0YATOK IIPOBEEHHS MIPOLefypH 3aKymiByi: TpaBeHb 2020



